



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-505

від 02 червня 2020 року

**Міністру розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України
І.Р. Петрашко**

**Щодо прийняття проекту
постанови Кабінету Міністрів України**

Шановний Ігорю Ростиславовичу!

01 червня 2020 року відбулась спільна онлайн-зустріч з представниками Фонду державного майна України, ДП «Прозорро.Продажі», Асоціації міст України (АМУ) та Мінекономіки щодо узгодження норм та пропозицій, наданих до проекту постанови Кабінету Міністрів України, якою пропонується затвердити *Порядок передачі державного та комунального майна* (на виконання ст.5 Закону України №157 від 03.10.2019р. – далі Закон №157).

Асоціація міст України висловлює Вам особисто та колективу Мінекономіки свою вдячність за зворотній зв'язок із громадами і повідомляє, що за результатами робочої онлайн-зустрічі розглянуто всі важливі зауваження та пропозиції, надані органами місцевого самоврядування-членами АМУ, які були подані для врахування. Запропоновані зміни опрацьовані у повній мірі. Втім, єдина важлива пропозиція ФДМУ та АМУ щодо встановлення такої норми як «забезпечувальний депозит» - представниками Мінекономіки була відхилена, як необґрунтована і як така, що тягне за собою розробку додаткових нормативних актів.

Асоціація не погоджується з такою позицією, оскільки такий платіж як «забезпечувальний депозит» дозволить зменшити кількість недобросовісних учасників аукціону, забезпечить на певний час громади від втрат дострокового розірвання договору оренди майна та, у разі нанесення збитків орендованому майну, забезпечить їх компенсацію.

Також, для розробки додаткових нормативно правових актів, АМУ пропонує свою підтримку, активну участь у їх розробці та обговоренні на робочих зустрічах спільними зусиллями з профільним Міністерством чи його відомством.

Отже, з метою забезпечення ефективної реалізації норм Закону №157 та зняття соціальної напруги у муніципалітетах, що склалась за відсутності порядку, пропонуємо Вам найближчим часом розглянути відповідний проект постанови Кабінету Міністрів України із врахуванням усіх узгоджених норм.

Заздалегідь вдячні за підтримку інтересів місцевого самоврядування.

**З повагою
Виконавчий директор**

О.В. Слобожан